
 

 
                                        تاريخ

 الجزء الأول

 اجب بصحيح او خطأ مع تصحيح الخطأ ان وجد:

.في بايلك الغرب الحكم يوجدمقر ( 1  

.( سكان الأرياف كانو أغلبية جزائرية2  

( المجتمع الجزائري تأثر بالتراث العثماني فقط .3  

.ائرية زو ام ج الكراغلة هم المولودون من اب عثماني( 4  

 الجزء الثاني:

 كيف كان التعليم في الجزائر في العهد العثماني و ماهي مميزاته ؟

                                     جغرافيا

 الجزء الأول 

 فسر مايلي: إعتدال المناخ في المناطق القريبة من المسطحات المائية.

 الجزء الثاني

السند: تتوزع البيات الطبيعية على سطح الكرة الأرضية وتتنوع من منطقة لأخرى تبعا لعدة 

ئي.وفلكية مما ساعد التأقلم والتعامل مع المحيط البي عوامل مناحية  

 المطلوب اعتمادا على السند وما درست أكتب موضوعا تجيب فيه على مايلي

.الأسس الفلكية التي تساهم في التنوع البيئي  

                                                   بالتوفيق
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 الجزء الأول

ة بصحيح او خطأبالاجا  

57,0.....................................................لحكم يوجد في دار السلطاناطأ : مقر خ 1  

57,0. .......................................................................................( صحيح2  

57,0..................................التراث الجزائري تأثر بالتراث العثماني والأندلسي : ( خطأ3  

57,0.........................................................................................صحيح (4  

 الجزء الثاني 

 هملت باقيو او حفض القرآن  يةالشرعالعلوم التعليم في العهد العثماني على  إرتكز التعليل :

عثمانية بسبب اهمال السلطة ال الأوقافالفزياء( كما اعتمدت على ،الفلك ،)الرياضيات  العلوم

ن2.........................له  

                                                جغرافيا 

 الجزء الأول

 التفسير: لأن المسطحات المائية تعمل على تعديل درجة الحرارة.................................1

 الجزء الثاني 

 مقدمة : إشارة للموضوع + طرح الإشكال ؟............................................570

 العرض : الأسس الفلكية التي تساهم في التنوع البيئي 

570: ........................................................................الموقع الفلكي للأرض  

570........................الحركة الانتقالية  570............حركتا الأرض : الحركة المحورية  

570..................................................................البيضوي الأرضشكل    

 الخاتمة :................................................................................... 570


